XHVM ED VA
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE HANSA[/FLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LmnuHapuyeckas

®opma ynnotHeHust 1 dopma E

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
LUmnuHapuyeckas

dopMma yNnoTHeHUs 2 BHYTpPEHHWI KOHYC 24°

Mogaensb O6paTHbI knanaH, BBEPTHOE coeanHeHne

KoHcTpykuus npsimble

Hopma DIN 3865

Komnnekr noctaskn  LUTyuep (6€3 HAKMAHOW rakv 1 pexyLuero
KonbLa)

MaTepuan HepaBetoLlas cTanb

YkasaHue

YKasaHus Mo MOHTaXy, YCTaHOBKe, Harpy3ke aBneHneM u AonycTuMbIiM paboumm
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKON MHpopmaLumn ans pe3bboBbIX TPYOHbIX
COEAVHEHUNA.

OnucaHue
HanpaeneHwe notoka oT BBEPTHOM Liandbl

YKasaHusa no 3akasy

NBR ynnotHeHus

FPM (BuTtoH) no 3anpocy

MocTaBnsieTcsa Takke ¢ gaBneHnem pearvposanus 0,2; 0,5; 2; 3 6ap.

Nspenue
HanmeHoBaHue [aBneHue Cepusi Pabouee paBneHwue,

pearvpoBaHus 6ap

XHVM NW 04 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 250 6 M10x1 14 8 350 280 17 17
XHVM NW 06 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 250 8 M12x15 17 12 360 290 19 19
XHVM NW 08 HL ED VA ok. 1 6ap L PN 250 10 M14x15 19 12 455 385 24 22
XHVM NW 10 HL ED VA ok. 1 6ap L PN 250 12 M16x15 22 12 49,5 425 30 27
XHVM NW 13 HL ED VA ok. 1 6ap L PN 250 15 M18x15 24 12 5256 455 32 27
XHVM NW 16 HL ED VA ok. 1 6ap L PN 160 18 M22x15 27 14 576 500 36 36
XHVM NW 20 HL ED VA ok. 1 6ap L PN 160 22 M26x15 32 16 625 550 46 H
XHVM NW 25 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 100 28 M33x2 40 18 705 630 55 50
XHVM NW 32 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 100 35 M42x2 50 20 795 690 60 60
XHVM NW 40 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 100 42 M48x2 55 22 795 685 70 65
XHVM NW 03 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 400 6 M12x15 17 12 385 315 19 19
XHVM NW 04 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 400 8 M14x15 19 12 385 315 19 19
XHVM NW 06 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 400 10 M16x15 22 12 455 380 24 22
XHVM NW 08 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 400 12 M18x15 24 12 485 410 271 24
XHVM NW 10 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 315 14 M20x15 26 14 525 445 32 27
XHVM NW 13 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 315 16 M22x15 27 14 56,5 480 36 32
XHVM NW 16 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 250 20 M27x2 32 16 625 520 46 4
XHVM NW 20 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 250 25 M33x2 40 18 6656 545 50 46
XHVM NW 25 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 250 30 M42x2 50 20 775 640 60 60
XHVM NW 32 HS ED VA ok. 1 6ap S PN 250 38 M48x2 55 22 865 695 70 65

Cepusi: LL = oyeHb nerkast L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe fasnenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
XHVM ED OG6paTHbIi knanaH, BBEpTHOe coeauHeHune, CTanb
HVM ED VA OG6paTHbliii KnanaH, BBEpPTHOE CoeaVHeHWe, HepxaBerLas cTab

3anacHble YacTu
WDV Msirkoe ynnotHeHue ans pe3bboBbix coeguHeHuin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
29.12.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



